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令和７年 第１回沼田町議会臨時会 会議録 

 

                      令和 ７年 １月１４日（金） 

                      午後 ４時００分  開 会 

１．出席議員 

   議 長 １０番 小 峯   聡 議員    １番 畑 地   誉 議員 

       ２番 篠 原   暁 議員   ３番 鵜 野 範 之 議員 

       ４番 久 保 元 宏 議員      ５番 三 浦 実 希 議員 

６番 伊 藤   淳 議員   ７番 長 野 時 敏 議員 

       ８番 大 沼 恒 雄 議員    ９番 上 野 敏 夫 議員 

 

２．欠席議員 なし 

  

３．地方自治法第１２１条の規定により、説明のため会議に出席した者の職氏名 

  町  長    横 山   茂 君  教 育 長   三 浦   剛 君 

  監査委員    中 村 保 夫 君 

 

４．町長の委任を受けて出席した説明員 

  副町長       菅 原 秀 史 君  総務財政課長  村 中 博 隆 君 

産業創出課長  小 玉 好 紀 君   

住民生活課長  嶋 田 英 樹 君  建設課長    瀧 本 周 三  君 

保健福祉課長  按 田 義 輝 君  和風園園長  安 念 昌 典 君 

旭寿園園長（なごみ施設長） 荒 川 幸 太  君 

 

５．教育委員会教育長の委任を受けて出席した説明員 

  教育課長      赤 井 圭 二  君 

 

６．職務のため、会議に出席した者の職氏名 

  事務局長      亀 谷 良 宏  君  書 記       髙 橋 愁 人 君 
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７．付議案件は次のとおり 

 

（議件番号） 

 

 

議 案 第 １ 号 

議 案 第 ２ 号 

 

議 案 第 ３ 号 

 

議 案 第 ４ 号 

 

議 案 第 ５ 号 

 

議 案 第 ６ 号 

議 案 第 ７ 号 

議 案 第 ８ 号 

 

議 案 第 ９ 号 

 

議案第１０号 

議案第１１号 

同 意 第 １ 号 

（件   名） 

会議録署名議員の指名 

会期の決定 

町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 

特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例につい

て 

沼田町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部

を改正する条例について 

沼田町職員に対する寒冷地手当の支給に関する条例の一部を改

正する条例について 2 

北竜マンホールポンプ所外電気設備更新工事の請負契約につい

て 

令和６年度沼田町一般会計補正予算について 

令和６年度沼田町養護老人ホーム特別会計補正予算について 

令和６年度沼田町特別養護老人ホーム特別会計補正予算につい

て 

令和６年度沼田町高齢者グループホーム特別会計補正予算につ

いて 

令和６年度沼田町介護保険特別会計補正予算について 

令和６年度沼田町水道事業会計補正予算について 

監査委員の選任について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3 

開 会   午後 ４時００分   

 

（ 開 会 宣 言 ） 

○議長（小峯聡議長）只今から令和７年第１回沼田町議会臨時会を開会します。只今

の出席議員数は１０名です。定足数に達していますので、直ちに本日の会議を開きま

す。本日の議事日程はお手元に配布のとおりであります。 

 

（ 会議録署名議員の指名 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員

は、会議規則第１２５条の規定により、９番、上野議員、１番、畑地議員を指名いた

します。 

 

（ 会 期 の 決 定 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第２、会期の決定についてを議題といたします。お諮りい

たします。本臨時会の会期は本日１日間にいたしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日間に決定しま

した。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第３、議案第１号、町職員の給与に関する条例の一部を改

正する条例についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）はい。 

○議長（小峯聡議長）総務財政課長。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）議案第１号、町職員の給与に関する条例の

一部を改正する条例について町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例を提

出する。令和７年１月１４日提出、町長名でございます。町職員の給与に関する条例

の一部を改正する条例。条文の朗読を省略させていただきまして、提案理由を説明さ

せていただきます。令和６年国家公務員の給与に関しまして、官民格差を是正するこ

とと致しました、人事院勧告において、勧告に沿って給与改定等を実施することとし

た改正給与法が１２月１７日に参議院本会議において可決され成立しております。 

沼田町におきましても、人事院勧告に準拠いたしまして、職員の給与条例の改正を提

案するものでございます。改正の内容につきましては、会議資料０２、令和６給与改

正概要の方で説明させていただきます。上段（１）給料表の改正でございますが、職
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員の採用市場での競争力向上のため、初任給を大幅に引き上げております。大卒程度

を２万３，８００円、高卒程度を２万１，４００円引上げしております。また、若年

層に特に重点を置きつつ、全階級・号俸が引上げ改定されることから給料表を改正す

るものでございます。次に（２）期末・勤勉手当の改正でございますが、年間支給月

数４.５ヶ月を０.１ヶ月分引き上げ４.６ヶ月分に改正するものでございます。一般

行政職をご覧いただきたいと思います。令和６年度分の支給につきましては、１２月

期の期末・勤勉手当において、それぞれ０.０５ヶ月分を引き上げることとし、令和

７年度以降につきましては、６月・１２月に支給する期末・勤勉手当をそれぞれ０.

０２５ヶ月分引き上げるものでございます。一頁おめくり頂いて、下段、【定年前再

任用短時間勤務職員及び暫定再任用職員】でございますが、年間支給月数２．３５ヶ

月を０.０５ヶ月分引き上げ２．４ヶ月分に改正し、１２月期の期末・勤勉手当にお

いて、それぞれ０.０２５ヶ月分を引き上げることとし、令和７年度以降につきまし

ては、６月・１２月に支給する期末・勤勉手当をそれぞれ０．０１２５ヶ月引き上げ

るものが主な改正内容でございます。この条例は公布の日から施行し、第２条の規定

は令和７年４月１日から施行するものであります。また、給料表の改正に伴う実施時

期は、令和６年４月まで遡ることとし、既に支給されたものは給与の内払いとみな

し、後日、差額を支給することとしております。以上、提案理由の説明とさせていた

だきます。御審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第１号につい

て採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第１号は原案のとおり可

決されました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第４、議案第２号、特別職の職員の給与に関する条例の一

部を改正する条例についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）はい。 
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○議長（小峯聡議長）総務財政課長。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）議案第２号、特別職の職員の給与に関する

条例の一部を改正する条例について。特別職の職員の給与に関する条例の一部を改

正する条例を提出する。令和７年１月１４日提出、町長名でございます。特別職の職

員の給与に関する条例の一部を改正する条例。条文の朗読を省略させていただきま

して、提案理由を説明させていただきます。特別職の期末手当の年間支給月数につき

ましては、職員に準じて、支給月数の改正を実施していることから、年間支給月数４.

５ヶ月分を０.１ヶ月分引き上げ４.６ヶ月分とする改正であり、令和６年度分の改

正につきましては、１２月期の手当において、０.１ヶ月分を引き上げることとし、

令和７年度以降につきましては、６月、１２月に支給する期末手当をそれぞれ２.３

ヶ月分とする改正条例でございます。なお、この条例は公布の日から施行し、第２条

の規定は令和７年４月１日から施行するものであります。また、改正に伴う実施時期

は、令和６年４月まで遡ることとし、既に支給されたされたものは給与の内払いとみ

なし、後日、差額を支給することとしております。以上、提案理由の説明とさせてい

ただきます。御審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第２号につい

て採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第２号は原案のとおり可

決されました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第５、議案第３号、沼田町議会議員の議員報酬及び費用弁

償等に関する条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。提案理由の

説明を求めます。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）はい。 

○議長（小峯聡議長）総務財政課長。 
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○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）議案第３号、沼田町議会議員の議員報酬 

及び費用弁償等に関する条例等の一部を改正する条例について。沼田町議会議員の

議員報酬及び費用弁償等に関する条例等の一部を改正する条例を提出する。令和７

年１月１４日提出、町長名でございます。沼田町議会議員の議員報酬及び費用弁償等

に関する条例等の一部を改正する条例。条文の朗読を省略させていただきまして、提

案理由を説明させていただきます。今回の改正につきましては、期末手当について職

員及び特別職と同様に０.１ヶ月分を引き上げ、支給月数を４.６ヶ月分とするもの

でございます。この条例は公布の日から施行するものであります。また、改正に伴う

実施時期は、令和６年４月まで遡ることとし、既に支給されたされたものは給与の内

払いとみなし、後日、差額を支給することとしております。以上、提案理由の説明と

させていただきます。御審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第３号につい

て採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第３号は原案のとおり可

決されました。 

 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第６、議案第４号、沼田町職員に対する寒冷地手当の支給

に関する条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。提案理由の説明

を求めます。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）はい。 

○議長（小峯聡議長）総務財政課長。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）議案第４号、沼田町職員に対する寒冷地手

当の支給に関する条例の一部を改正する条例について。沼田町職員に対する寒冷地

手当の支給に関する条例の一部を改正する条例を提出する。令和７年１月１４日提

出、町長名でございます。沼田町職員に対する寒冷地手当の支給に関する条例の一部
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を改正する条例。条文の朗読を省略させていただきまして、提案理由を説明させてい

ただきます。今回の改正につきましては、民間の同種手当の支給額を踏まえまして、

月額を１１．３％引き上げるものでございます。この条例は公布の日から施行するも

のであり、改正に伴う実施時期は、令和６年４月まで遡ることとし、既に支給された

されたものは手当の内払いとみなし、後日、差額を支給することとしております。以

上、提案理由の説明とさせていただきます。御審議のほどよろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第４号につい

て採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第４号は原案のとおり可

決されました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第７、議案第５号、北竜マンホールポンプ所外電気設備更

新工事の請負契約についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○建設課長（瀧本周三建設課長）はい。 

○議長（小峯聡議長）建設課長。 

○建設課長（瀧本周三建設課長）議案第５号、北竜マンホールポンプ所外電気設備更

新工事の請負契約について。下記の通り請負契約を締結するため、地方自治法第９６

条第１項第５号の規定によって、議会の議決を求める。ただし、設計変更に伴い必要

があるときは、請負金額の１０％以内において変更することができる。記。１契約の

目的、北竜マンホールポンプ所外電気設備更新工事。２契約の方法、一般競争入札。

３契約金額、６，６２２万円。４契約の相手方、札幌市中央区大通東７丁目１２番９

北海道富士電機株式会社、取締役社長谷村 修。５工事場所、沼田町字北竜、南一条

１丁目、旭町１丁目。６工期、本契約締結通知日から令和７年３月３１日まで。令和

７年１月１４日提出、町長名でございます。本工事の概要について、ご説明申し上げ

ます。今回、電気設備の更新工事を行う北竜マンホールポンプ所外３個所につきまし
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ては、平成４年度、平成１０年度、平成１１年度に整備し、設置からそれぞれ２５年

以上を経過し、経年劣化が進んでいることから、令和２年度に策定した沼田町ストッ

クマネジメント計画に基づき、社会資本整備総合交付金を活用し、更新工事を実施す

るものであります。本工事の主な内容は、北竜・工業団地・南町・旭町の４個所のマ

ンホールポンプ所の電気設備として、動力制御盤、非常通報装置等を更新するもので

ございます。なお、今回の契約に当たっての入札は、一般競争入札により実施してお

り、１２月２０日に公告し、１２月２０日から１月７日まで入札参加の申込を受付

し、申込のあった１社により１月１０日に入札を実施し、１月１０日仮契約を締結し

ております。参考までに、入札の参加資格は、沼田町の競争入札参加資格者名簿に登

録されており、これまでの実績を判断する基準として、過去１０年間に当該工事と同

種の施工実績があることを主な条件といたしました。次のページには、資料といたし

まして、入札参加業者を記載しておりますので、お目通しをお願いいたします。以上、

北竜マンホールポンプ所外電気設備更新工事の概要説明とさせていただきます。御

審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第５号につい

て採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第５号は原案のとおり可

決されました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第８、議案第６号、令和６年度沼田町一般会計補正予算に

ついてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）はい。 

○議長（小峯聡議長）総務財政課長。 

○総務財政課長（村中博隆総務財政課長）議案第６号、令和６年度沼田町一般会計補

正予算について。令和６年度沼田町一般会計補正予算を別冊のとおり提出する。令和

７年１月１４日提出、町長名でございます。会議資料の０３、令和６年度沼田町一般
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会計補正予算（第７号）２ページをお開き下さい。令和６年度沼田町一般会計補正予

算（第７号）令和６年度沼田町の一般会計の補正予算（第７号）は、次に定めるとこ

ろによる。歳入歳出予算の補正。第１条歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ９，

７００万１，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ６７億８，

９１４万２，０００円と定める。２項省略させていただきます。令和７年１月１４日

提出、町長名でございます。８ページをお開き願いたいと思います。歳出でございま

す。１款議会費、１項１目議会費、３節職員手当等１９万５，０００円の増額補正は、

期末手当について職員・特別職と同様に０．１ヶ月分を引き上げることにより、不足

する額を増額計上しております。２款総務費、１項１０目振興費、１２節委託料、キ

ャンパスライスプロジェクト委託料１７５万円を増額計上するものですが、目標額

を上回る寄付金を頂戴いたしまして、当初１，６００名の学生支援として予算組おり

ましたが、１，７２０名の学生を支援することとし、不足する費用を増額計上するも

のです。財源は寄付金を充当しております。２４目ふるさと応援費、１１節役務費７，

１００万円を増額計上するものですが、ふるさと納税が大幅に増加したことに伴い、

第３回、第４回定例会において関連経費を補正計上させていただきましたが、ポータ

ルサイト掲載手数料と受注事業者への手数料が不足していたことから、所要額を増

額計上しております。２８目物価高騰対策事業費でありますが、物価高騰対応重点支

援地方創生臨時交付金の配分が決定したことから財源振替を行うものでございます。

３款民生費、１項１目社会福祉総務費、住民税非課税世帯等に対する臨時特別給付金

事業１,５３９万５，０００円を補正計上するものですが、令和６年１１月２２日の

閣議決定で示されました、エネルギー・食料品価格等の物価高騰の影響を受けた住民

税非課税世帯に対し、一世帯３万円を給付するものであり、所要額を予算計上してお

ります。あわせて、低所得者の子育て世帯に対する児童１人当たり２万円のこども加

算給付金についても予算計上しております。なお、財源は事務費を含め全額、国庫補

助金を補正額と同額計上しております。９ページをお開き下さい。３目介護支援費、

２７節操出金５０万８，０００円の増額補正です。介護保険特別会計操出金２１万

１，０００円の増額は人事院勧告による給与等の改定に伴う増額分を繰出すもので

す。高齢者グループホーム特別会計は給与等の改定及び会計間異動により人件費を

整理し繰出しを行うものであります。４款衛生費、３項１目上下水道施設費、２７節

操出金１３万６，０００円の増額補正ですが人事院勧告による給与等の改定に伴う

増額分を繰出すものです。８款土木費、２項１目道路橋梁維持費、１２節町道除雪委

託料１，０００万円を増額補正するものです。年末年始の大雪により、１月１１日時

点で昨年を上回る降雪を記録し、日々除排雪作業を行っているところであります。当

初予算では１２月から２月まで毎月１回の排雪を見込み予算計上しておりますが、

大雪の影響から、町民生活に不安を与えることの無いよう危険個所、車線確保と歩行
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者の安全を優先とし順次作業を行っているところであります。年度末までの除排雪

費用の不足が見込まれるため、委託料を増額計上するものでございます。９款消防

費、１項１目消防施設費、１８節負担金補助及び交付金深川地区消防組合負担金、５

万３，０００円の増額補正ですが、人事院勧告による給与等の改定に伴い、給料、手

当など予算を整理し計上するものです。１３款職員費、１項１目職員費、２６３万６，

０００円を減額補正するものです。給料については、人事院勧告による給与改定に伴

う増額はあるものの、年度内での退職者や会計間異動など予算を整理した結果、６１

４万８，０００円の減額となり、職員手当は、期末・勤勉手当・寒冷地手当などは、

改定に伴い手当の増額分を計上し、ほかの手当は現状に合わせ増額・減額整理し予算

計上しております。７ページへお戻りください。歳入です。１２款地方交付税、１項

１目地方交付税、８２５万６，０００円を増額するものでございます。今回提案して

おります歳出予算に特定財源などを充当しても、なお不足する額について地方交付

税を増額いたしまして、収支の均衡を図ったものでございます。１６款国庫支出金、

２，８９９万５，０００円の増額補正については、物価高騰対策に係る臨時交付金を

予算計上しております。１９款寄付金、１７５万円の増額計上については、キャンパ

スライスプロジェクトの増加に伴い、ふるさとづくり基金指定寄付金を増額計上す

るものです。２０款繰入金、５，８００万円の増額補正ですが、歳出でご説明いたし

ました、ふるさと納税に係る手数料の財源として基金から繰入れることとしており

ます。以上、申し上げまして、提案説明とさせていただきます。御審議のほどよろし

くお願いいたします。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第６号につい

て採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第６号は原案のとおり可

決されました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 
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○議長（小峯聡議長）日程第９、議案第７号、令和６年度沼田町養護老人ホーム特別

会計補正予算についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○和風園長（安念昌典和風園長）はい。 

○議長（小峯聡議長）和風園長。 

○和風園長（安念昌典和風園長）議案第７号、令和６年度沼田町養護老人ホーム特別

会計補正予算について、令和６年度沼田町養護老人ホーム特別会計補正予算を別冊

のとおり提出する。令和７年１月１４日提出、町長名でございます。会議資料０４-

０１、令和６年度沼田町養護老人ホーム特別会計補正予算（第３号）の２ページをお

開きください。令和６年度沼田町養護老人ホーム特別会計補正予算（第３号）令和６

年度沼田町の養護老人ホーム特別会計補正予算（第３号）は次に定めるところによ

る。歳入歳出予算の補正。第１条、歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ３２万

５，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ３億９，９６１万円

と定める。２項については、省略させていただきます。債務負担行為。第２条、地方

自治法第２１４条の規定により債務を負担する行為をすることができる事項、期間

及び限度額は、「第２表 債務負担行為」による。令和７年１月１４日提出、町長名

でございます。それでは今回の補正予算の内容についてご説明いたします。人事院勧

告に伴う給与表や期末手当の改正による増額と年度途中の職員の退職に伴う人件費

の減額分の差額を補正予算として計上させていただくものでございます。７ページ

歳出をご覧ください。１款総務費、１項総務管理費、１目 

（「説明省略」の声あり） 

以上で説明を終わります。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第７号につい

て採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第７号は原案のとおり可

決されました。 
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（ 一 般 議 案 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第１０、議案第８号、令和６年度沼田町特別養護老人ホー

ム特別会計補正予算についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○旭寿園長（荒川幸太旭寿園長）はい。 

○議長（小峯聡議長）旭寿園長。 

○旭寿園長（荒川幸太旭寿園長）議案第８号、令和６年度沼田町特別養護老人ホーム

特別会計補正予算について、令和６年度沼田町特別養護老人ホーム特別会計補正予

算を別冊のとおり提出する。令和７年１月１４日提出、町長名でございます。会議資

料０５-０１、令和６年度沼田町特別養護老人ホーム特別会計補正予算（第２号）の

２ページをお開き願います。令和６年度沼田町特別養護老人ホーム特別会計補正予

算（第２号）令和６年度沼田町の特別養護老人ホーム特別会計補正予算（第２号）は

次に定めるところによる。債務負担行為。第１条、地方自治法第２１４条の規定によ

り債務を負担する行為をすることが出来る事項、期間及び限度額は「第１表債務負担

行為」による。令和７年１月１４日提出、町長名でございます。それでは今回の補正

予算の主な内容についてご説明いたします。現在厨房業務が直営で進めております

が、今後持続可能な体制が将来にわたり、困難なことが予想されるため、厨房業務委

託を令和７年度から開始する運びとなり、その３カ年度における厨房業務に係る債

務負担行為、限度額の設定となります。３ページをお開き願います。第１表債務負担

行為、事業名給食業務委託事業、期間は令和７年度から令和９年度までの３カ年度で

ございまして、限度額は総額２億５，６００万円でございます。内訳につきましては、

令和７年度８，４００万、令和８年度８，５００万、令和９年度８，７００万の合計

２億５，６００万円を想定しているものでございます。以上で説明を終わります。御

審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第８号につい

て採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第８号は原案のとおり可

決されました。 
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（ 一 般 議 案 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第１１、議案第９号、令和６年度沼田町高齢者グループホ

ーム特別会計補正予算についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○なごみ施設長（荒川幸太なごみ施設長）はい。 

○議長（小峯聡議長）なごみ施設長。 

○なごみ施設長（荒川幸太なごみ施設長）議案第９号、令和６年度沼田町高齢者グル

ープホーム特別会計補正予算について、令和６年度沼田町高齢者グループホーム特

別会計補正予算を別冊のとおり提出する。令和７年１月１４日提出、町長名でござい

ます。会議資料０６-１、令和６年度沼田町高齢者グループホーム特別会計補正予算

（第４号）の２ページをお開き願います。令和６年度沼田町高齢者グループホーム特

別会計補正予算（第４号）令和６年度沼田町の高齢者グループホーム特別会計補正予

算（第４号）は次に定めるところによる。歳入歳出予算の補正。第１条、歳入歳出予

算の総額に歳入歳出それぞれ２９万７，０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳

入歳出それぞれ７，１２０万３，０００円と定める。２項については、省略いたしま

す。令和７年１月１４日提出、町長名でございます。それでは今回の補正予算の主な

内容についてご説明いたします。 

（「説明省略」の声あり） 

御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第９号につい

て採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第９号は原案のとおり可

決されました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 
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○議長（小峯聡議長）日程第１２、議案第１０号、令和６年度沼田町介護保険特別会

計補正予算についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○保健福祉課長（按田義輝保健福祉課長）はい。 

○議長（小峯聡議長）保健福祉課長。 

○保健福祉課長（按田義輝保健福祉課長）議案第１０号、令和６年度沼田町介護保険

特別会計補正予算について、令和６年度沼田町介護保険特別会計補正予算を別冊の

とおり提出する。令和７年１月１４日提出、町長名でございます。会議資料０７-１、

令和６年度沼田町介護保険特別会計補正予算（第３号）の２ページをお開きくださ

い。令和６年度沼田町介護保険特別会計補正予算（第３号）令和６年度沼田町の介護

保険特別会計補正予算（第３号）は次に定めるところによる。歳入歳出予算の補正。

第１条、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２１万１，０００円を追加し、歳入

歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ４億７４５万６，０００円と定める。２項につい

ては、省略させていただきます。令和７年１月１４日提出、町長名でございます。 

（「説明省略」の声あり） 

御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第１０号につ

いて採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第１０号は原案のとおり

可決されました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 

○議長（小峯聡議長）日程第１３、議案第１１号、令和６年度沼田町水道事業会計補

正予算についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

○建設課長（瀧本周三建設課長）はい。 

○議長（小峯聡議長）建設課長。 

○建設課長（瀧本周三建設課長）議案第１１号、令和６年度沼田町水道事業会計補正

予算について、令和６年度沼田町水道事業会計補正予算を別冊のとおり提出する。令
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和７年１月１４日提出、町長名でございます。会議資料０８-１、令和６年度沼田町

水道事業会計補正予算（第５号）の３ページをご覧ください。令和６年度沼田町水道

事業会計補正予算（第５号）。第１条、令和６年度沼田町の水道事業会計の補正予算

（第５号）は、次に定めるところによる。収益的収入及び支出。第２条、予算第３条

に定めた収益的収入及び支出の予定額を次のとおり補正する。収入、第１款水道事業

収益のうち、第２項営業外収益において１３万６，０００円を増額し、９，６０４万

８，０００円とし、支出、第１款水道事業費用のうち、第１項営業費用において１３

万６，０００円を増額し、１億７，９１３万７，０００円とするものでございます。 

議会の議決を経なければ流用することのできない経費。第３条、予算第７条に定めた

経費の金額を次のように改める。（１）職員給与費１，０６２万７，０００円。他会

計からの補助金。第４条、予算第８条本文中、一般会計からこの会計へ補助を受ける

金額９，４０７万７，０００円を「９，４２１万３，０００円に改める。令和７年１

月１４日提出、町長名でございます。今回の主な補正内容につきましては、令和６年

度の人事院勧告に基づく給与制度の改正に伴い、不足する職員給与を増額計上する

とともに、収支の均衡を図るために、一般会計からの繰入金を増額させていただくこ

とが、主な内容でございます。１１ページをご覧ください。下段の収益的支出から、

説明させていただきます。収益的支出、１款水道事業費用、１項営業費用、４目総係

費１３万６，０００円の増額は、 

（「説明省略」の声あり） 

御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませ

んか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）質疑なしと認め、質疑を終結いたします。これより討論に入り

ます。ご意見ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご意見なしと認め、討論を終結いたします。議案第１１号につ

いて採決いたします。お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、議案第１１号は原案のとおり

可決されました。 

 

（ 一 般 議 案 ） 
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○議長（小峯聡議長）日程第１４、同意第１号、監査委員の選任についてを議題とい

たします。提案理由の説明を求めます。 

○町長（横山茂町長）はい。 

○議長（小峯聡議長）町長。 

○町長（横山茂町長）同意第１号、監査委員の選任について。現監査委員の中村保夫

氏におかれましては、１期４年間、監査業務に大変なご尽力をいただき、たくさんの

功績を残していただきましたが、今年１月２９日に任期満了を迎えるとともにご本

人様よりご勇退のご意向もあり、この度、次の方を監査委員に選任いたしたく、地方

自治法第１９６条第１項の規定によって議会の同意を求めるものであります。選任

申し上げる方は、住所が沼田町南１条４丁目５番１４号。氏名が高田勲氏、生年月日

が昭和３１年２月１８日生まれ６８歳であります。高田氏につきましては、昭和４９

年３月に滝川工業高等学校を卒業され、その後民間企業に就業後、昭和５８年に地元

に戻られ、家業のタイヤショップの経営に従事されております。この間商工会青年部

長、さらに商工会理事を通算２５年以上歴任され、平成１９年５月より沼田町議会議

員として４期１６年、うち平成２７年５月から平成３１年４月の間、副議長として本

町の町づくりにご貢献された方であります。人格高潔で地方公共団体の財務管理、経

営管理、さらに行政運営に関し優れた識見を有する方であり、適正に監査業務にあた

っていただけるものと確信し、監査委員として選任のご提案をさせていただきます

ので、ご同意いただきますようよろしくお願い申し上げ、提案説明とさせていただき

ます。令和７年１月１４日提出、沼田町長横山茂。以上よろしくお願い申し上げます。 

○議長（小峯聡議長）説明が終わりました。お諮りいたします。本件は人事案件でご

ざいますので、質疑、討論を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって本件の質疑、討論は省略するこ

とに決定しました。同意第１号について採決いたします。お諮りいたします。本件は

同意することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（小峯聡議長）ご異議なしと認めます。よって、同意第１号は同意することに

決定しました 

 

（ 閉 会 宣 言 ） 

○議長（小峯聡議長）以上で、本臨時会に付議された案件は全て終了しました。これ

にて、令和７年第１回沼田町議会臨時会を閉会いたします。ご苦労様でした。 

 

午後 ４時３９分 閉会 
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会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

             議  長 

 

             署名議員 

 

             署名議員 


